

# Scientific Style and Format: Errata

In addition to the corrections appearing in 18(5) (1995), 19(5) (1996), and 20(6) (1997) of *CBE Views*, please make the following corrections in your copy of *Scientific Style and Format*. Cambridge University Press has incorporated these corrections and those reported earlier in the most recent reprinting of the book. A complete list of errata can be found at the CSE Web site.

Page	Section	Correction
5	1•2, continued from previous page, under “Simplifying Style Rules”	Last line, change comma after the number 10 to an em dash
285	Table 16.3, heading col. 1	Change “pyridimines” to “pyrimidines”
335	Contents list	Line 6, change “cerevisae” to “cerevisiae”
352	20•19, under “The Centimorgan”	Line 5, add a space in “1cM” (should be “1 cM”)
354	20•21, continued from previous page	Second example, change “D14F23S2” to “D14F23S1” (last character changes from 2 to 1)
357	Table 20•4, entry 8 in Example	Change “lacZp” to “lacZa” (note that entry 5 is OK as printed)
357	Table 20•4, last entry in Convention	Move “(Col E1)” to the Example, retaining parentheses
357	20•26, continued from previous page	Last paragraph, line 2, change “a lowercase” to “an uppercase” and change the lowercase delta in parentheses to an uppercase delta
772	Index, entry for “ampere”	Change “201t” to “202t”
775	Index, subentry for “forthcoming documents”, column 2	Change “671-702” to “671”
778	Index, entry for “candela”	Change “201t” to “202t”
796	Index, entries for “kelvin” and “kilogram(s)”	Change “201t” to “202t”
799	Index, entries for “meter” and “mole”	Change “201t” to “202t”
807	Index, entry for “plural(s)”	Delete “85-86” (leave “85-94” in place)
807	Index, subentry for “abbreviations” under “plural(s)”, column 2	Add “91-92” (will read “91-92, 184”)
810	Index, entry for “pyridimines”	Change to “pyrimidines”
810	Index, last 4 lines, column 2	Entries from “rad” to “radiant flux” should not be indented
810	Index, entry for “radian”	Change “201t” to “202t”
811	Index, first 2 lines, column 1	Entries “radiant intensity” and “radiation” should not be indented
812	Index, entry for “second”	Change “201t” to “202t”
814	Index, entry for “sp. (spp.)”	Delete “87” (leave other page numbers in place)
814	Index, entry for “steradian”	Change “201t” to “202t”